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Vil du være med videre i Nielsens Radiomåling?

Nielsen Media Research overtok fra 1. Januar 2019 rollen som leverandør av de offisielle norske lyttertallene for radio, og vi inviterer deg og din husstand til å bli med videre som deltagere i et tilsvarende panel som du/dere nå er med i hos Kantar. Nielsen er verdens største markedsanalysebyrå, og er ledende innen forbrukerinformasjon og medieundersøkelser. Dataene fra mediemeterne kombineres med demografiske opplysninger, og gjør Radio- og andre medieselskaper i stand til å gjøre analyser for å lære mer om hva folk liker å høre på. 

Nielsens radiopanel bruker PPM (Mediemeter), akkurat den samme som du er vant til fra før. Vår måte å si takk for hjelpen på er å gi deg poeng når du har på deg din PPM; jo mer du bruker PPM’en, desto mer poeng oppnår du. Hvis du holder PPM’en i aktivitet nok, oppnår du 400 poeng hver uke. I tillegg vil du motta 400 poeng hver måned dersom du bærer PPM-meteret nok 24 dager i måneden. I tillegg til ukentlig og månedlig bonus, får du etter 90 dager 250 poeng og 750 poeng etter ett år, dette uavhengig av antall dager PPM meteret er båret. Merk; din bonus er basert på hvor mye du bruker ditt PPM meter, det er ikke avhengig av hvor mye eller lite du lytter til radio. Hos oss tilsvarer 2800 poeng ca. 100 kroner, i tillegg har vi både faste ukentlige og månedlige gratislotterier blant de som aktivt bruker PPM’en med gavekort som premier, samt sporadiske lotterier andre tider på året. Akkurat som før, så spiller det ingen rolle hvor mye du hører på radio, bonussystemet ser kun på hvorvidt meteret er i bevegelse eller ei. Ellers så har Nielsen det samme krav om at alle i husstanden må delta i undersøkelsen, men med den viktige forskjellen at alle over 10 år skal være med i vårt panel. 

Alle som blir med videre vil motta poeng tilsvarende 100,- fra Kantar, samt ytterligere poeng tilsvarende 100,- fra Nielsen Media Research som en velkomstgave. Nielsen vil måtte gjennomføre ett rekrutteringsintervju med husstanden, og deretter sende ut nye mediemeter til de som blir med og som har signert på vår Personvernerklæring  og Panelavtale.

Vi svarer selvsagt på alt du måtte lure på, ta kontakt med Panelteamet i Nielsen Media Research på e-post audiosupport.no@nielsen.com eller telefon 21 45 66 55.

Vi håper du vil bli en del av Nielsens Radiomåling!
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